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Salcajá, 20 de diciembre de 2016


Ing. Rosanje Ovalle
Alcalde Municipal en funciones
Municipalidad de Salcajá
[bookmark: _GoBack]Su despacho.


Respetable Ing.

A continuación la empresa Soluciones con Sistemas SOLSIS, presenta el informe de los primeros meses de trabajo del sitio web de la municipalidad, que corresponden a los meses de Octubre, noviembre y diciembre del presente año.

	A partir del mes de octubre de 2016 entra a funcionar el sitio www.salcaja.gob.gt, dominio que fue solicitado a nuestra empresa por la municipalidad, y un servidor en la nube dedicado para dicho dominio, el cual incluye: 
•	1 virtual Core
•	1 GB de RAM
•	10 GB Flash Storage
•	20000 Megabytes de Transferencia de Datos Mensuales (Esto quiere decir que puede tener miles de visitas al mes)

Durante el mes de Octubre se procedió a subir todo la información del sitio web con el que contaba la municipalidad anteriormente, esta información incluye toda la relacionada con la municipalidad y sus dependencias y sobre todo la que se tenía en la sección del Acceso a la Información Pública; el diseño y puesta en marcha del sitio se presento en Reunión de Consejo durante este mes para su aprobación y en la misma se acordaron algunos cambios y mejoras para el sitio web.

Durante el mes de noviembre se hicieron los cambios recomendados, quedando pendientes algunos que aún datos que se requieren de algunas dependencias municipales, se actualizó la información del Acceso a la Información Pública de los meses de Septiembre y Octubre y se subió el informe Cuatrimestral del segundo cuatrimestre.

Durante el mes de diciembre se actualizó la información que corresponde a la sección del Acceso a la Información Pública del mes de Noviembre presentada por la DAFIM hasta la fecha.

Deferentemente,




Ing. Oscar Alberto Piedrasanta Ovalle
Col No. 13518
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